

**ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У НАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ
"УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ" ЗА 2012 РІК**

№ 1(40)

Стегній О.Г. ФЕНОМЕН ВСЕОХОПЛЮЮЧОЇ КОРУМПОВАНOSTI
В СУЧАСНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ СУСПІЛЬСТВІ

Бурова О.І. ПОСЕЛЕНСЬКА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ ЖИТТЄВОГО КОМФОРТУ
НАСЕЛЕННЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇН: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ

Лукашук В. І. ЕВОЛЮЦІЯ СОЦІОЛОГІЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ВИВЧЕННЯ
СПОРТУ

Ноур А. М. СУБ'ЄКТИВНА МОБІЛЬНІСТЬ РІВНЯ ДОБРОБУТУ ТА
ОСОБЛИВОСТІ АДАПТАЦІЇ ДО ЖИТТЯ РІЗНИХ ПРОФЕСІЙНО-
СТАТУСНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ

Резнік В.С. ДЕЛЕГІТИМАЦІЯ ПРИВАТНОЇ ВЛАСНОСТІ В УТОПІЧНИХ
СОЦІАЛІСТИЧНИХ ВЧЕННЯХ НОВОГО ЧАСУ

Дейнеко Л.В., Завгородня М.Ю. РОЗВИТОК ВНУТРІШНЬОГО РИНКУ
ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ: ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВОСТІ

Мельник М. І. ІНСТИТУЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ
ФОРМУВАННЯ БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА В УКРАЇНІ (за даними рейтингових
оцінок)

Небрат В.В. ЗАРОДЖЕННЯ ТА РОЗВИТОК ФІНАНСІВ ЯК ІНСТИТУТІВ
УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ В КОНТЕКСТІ ПОЛІТИЧНОГО ТА
ЕКОНОМІЧНОГО ПРОТИСТОЯННЯ XVI–XVIII ст.

Юхновська Т.М. ДЕТЕРМІНАЦІЯ НАУКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО
ПОТЕНЦІАЛУ В ПРОЦЕСІ ЕВОЛЮЦІЇ ЦИВІЛІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ
ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ

Гринецька С.М. СОЦІАЛЬНА ОРІЄНТАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ЯК
ЕКОНОМІЧНА ВЕРСІЯ СОЦІОЕКОНОМІКИ

Мельник С.В. РЕГІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-
ТРУДОВОЇ СФЕРИ В УКРАЇНІ ТА ЗА КОРДОНОМ

Висоцький О.Ю. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ДЕЛЕГІТИМАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ
ВДАДИ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНІ

Головенько В.А. МОЖЛИВОСТІ ВПЛИВУ ОРГАНІЗАЦІЙ
ПРОМЯДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА НА ТРАНСФОРМАЦІЮ ПОЛІТИЧНОЇ
КУЛЬТУРИ, СОЦІАЛЬНОЇ МОБІЛЬНОСТІ УКРАЇНСЬКОГО СОЦІУМУ

Балакірева О.М., Дмитрук Д.А. КИЯНИ ПРО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНУ
СИТУАЦІЮ В МІСТІ, ЖИТТЯ В СТОЛИЦІ ТА ЕЛЕКТОРАЛЬНІ
ОЧІКУВАННЯ (результати соціологічного моніторингу громадської думки)

"УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІУМ" – 10 РОКІВ

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРА (В.І. Паніотто – 65)

№ 2(41)

Бєлікова Ю.В. СТАНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕВАГИ ЕМОЦІЙНОГО ЛІДЕРСТВА

Бутіліна О.В.МАРГІНАЛЬНА СИТУАЦІЯ: СТРУКТУРА ТА СОЦІАЛЬНІ НАСЛІДКИ

Рахманов О. А. ПРОЯВИ СОЦІАЛЬНОЇ СУБ'ЄКТНОСТІ В ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЯХ УКРАЇНСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ

Сапєна Г.-М. М. ПРОФЕСІЙНЕ САМОВИЗНАЧЕННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ ЯК ПРОЦЕС: ЕМПІРИЧНИЙ АНАЛІЗ

Брус С. І., Бублік Є. О. РИНОК БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ НАСЕЛЕННЮ: КРИЗА ДОВІРИ, ЇЇ НАСЛІДКИ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОДОЛАННЯ

Кудлай В.Г. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ АГРАРНОЇ СФЕРИ РЕГІОНУ (*Київська область*)

Жовнір С.М. СТВОРЕННЯ НОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ В УКРАЇНІ: СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ І МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ

Мельник С.В., Кошєлева Г.Б., Рєтєвцев І. В. ПРОБЛЕМИ ЗАЙНЯТОСТІ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЇЇ ВИРІШЕННЯ

Мульська О.П. РИЗИКИ ПОШИРЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ ДИТЯЧОЇ ПРАЦІ У РЕГІОНІ (*на прикладі Львівської області*)

Олійник О.О. СОЦІОЛОГІЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В РЕГУЛЮВАННІ РИЗИКІВ У СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИНАХ

Рудакова С.Г. ГІДНА ПРАЦЯ ЯК ФАКТОР РОЗБУДОВИ СОЦІАЛЬНО ОРІЄНТОВАНОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ

Шайгородський Ю.Ж. ОБ'ЄДНАВЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУЧАСНОГО ПОЛІТИЧНОГО МІФУ

Балакірєва О.М., Дмитрук Д.А. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ В ОЦІНКАХ НАСЕЛЕННЯ : березень 2012 р.

Балакірєва О.М. СПРИЙНЯТТЯ СОЦІАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ ПРЕЗИДЕНТА В. ЯНУКОВИЧА

Балакірєва О.М., Серєда Ю.В. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ САМОПОЧУТТЯ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ: березень 2012

ВЕСНЯНИЙ ПРИЗОВ ДО ЛАВ АКАДЕМІКІВ

Хилько М.І. СОЦІОЛОГІЧНИЙ ПОГЛЯД НА ПРИРОДНЕ ДОВКІЛЛЯ (*рецензія*)

Наш анонс. ЗАВЕРШЕНО ВИПУСК ТРИТОМНИКА ПРАЦЬ Н.В. ПАНІНОЇ

Серєда Ю.В. EUROLAB ПРОПОНУЄ ПІДТРИМКУ

Балакірєва О.М., Левін Р.Я., Ноур А. М. ЦІННОСТІ ОСВІТИ І ПРАЦІ ЯК ПЕРЕДУМОВА СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА

Дембіцький С.С. ЧИННИКИ ЗАДОВОЛЕНОСТІ НАСЕЛЕННЯ ПРЕЗИДЕНТСЬКОЮ ВЛАДОЮ В УКРАЇНІ (2000–2012 рр.)

Лукашук В.І. ОСОБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ СПОРТУ

Матіяш О.Б., Варбан М.Ю., Демченко І.Л. ВИДИ ТА ДЖЕРЕЛА НАСИЛЬСТВА ЩОДО ЖІНОК, ЗАЛУЧЕНИХ ДО СЕКС-БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

Рахманов О.А. СТИЛІ ЖИТТЯ УКРАЇНСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ ЯК ДЕМОСТРАЦІЯ СОЦІАЛЬНОЇ СУБ'ЄКТНОСТІ У СУСПІЛЬСТВІ

Резнік О.С. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ДОМАГАННЯ ВИПУСКНИКІВ УКРАЇНСЬКИХ ШКІЛ ЯК ЧИННИК РЕГУЛЯЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ

Кирилюк С.В. КАПІТАЛІЗАЦІЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКИХ ГРОМАД: ВИБІР СТРАТЕГІЇ

Корнєєв В.В. БАНКІВСЬКІ ПОСЛУГИ НА КРЕДИТНОМУ РИНКУ УКРАЇНИ: ОЦІНКА ВИКОРИСТАННЯ ПОЗИКОВИХ РЕСУРСІВ

Сидорчук А.А. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНОГО СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ

Мельник С.В., Кошелева Г.Б., Гасєвська Н.С. ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИРШЕННЯ АКТУАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ ПОДОЛАННЯ БІДНОСТІ ПРАЦЮЮЧОГО НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ

Риковська О.В. ДЕМОГРАФІЧНІ ЧИННИКИ СІЛЬСЬКОЇ БІДНОСТІ

Головенько В.А. ОРГАНІЗАЦІЇ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ЯК ПАРТНЕР СОЦІАЛЬНОГО ДІАЛОГУ

Мельниченко В.І. РОЗВИТОК ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА В УКРАЇНІ ЯК ОБ'ЄКТ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ

Дмитрук Д.А. ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ ТА СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ НАСТРОЇ КИЯН (хвильове опитування)

Благодєтєлєва-Вовк С.Л., Суший О.В. МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ФОРУМ ОБ'ЄДНАВ НАУКОВЦІВ (Третій теоретико-методологічний семінар

з міжнародною участю "Архетипіка й державне управління",

м. Барселона/Іспанія)

ХАРКІВСЬКІ СОЦІОЛОГІЧНІ ЧИТАННЯ (запрошення до участі)